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zu 6.1.

für x=0 ist g=0; für x=1 ist g=(, da alle Folgeglieder gleich sind

für 0<x<1 ist g=1/(1-q)

für x>1 ist g=(, die Folgeglieder wachsen immer weiter

für x<0 es gibt keinen Grenzwert, die Folgeglieder wechseln immer zwischen positiv und negativ

zu 6.2.

a 1=2; a 2=5; a 3=3,5; a 4=4,25; a 5=3,875

(i) a 1< a 2 und a 2> a 3 
(ii) aus a i< a i+1 und a i+1> a i+2 folgt
a i+2=(a i+a i+1)/2>(a i+a i)/2=a i  
(a i+2>a i 
(!)
a i+3=(a i+1+a i+2)/2<(a i+1+a i+1)/2=a i+1
(a i+3<a i+1
(!)
a i+3=(a i+1+a i+2)/2>(a i+3+a i+2)/2=a i+4
(a i+3>a i+4
a i+2=(a i+a i+1)/2<(a i+2+a i+1)/2=a i+3
(a i+2<a i+3
aus (i) und (ii) folgt a 2n+1<a 2n+2 und a 2n+2>a 2n+3 (n(N0 und ebenfalls a 2n+2>a 2n und a 2n+3< a 2n+4 (n(N0
Allein aus der Monotonie der Teilfolgen kann man nicht auf Konvergenz der Folge schließen, dazu müssen

beide Teilfolgen gegen denselben Wert konvergieren (was hier der Fall ist)

zu 6.3
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( (( (m0(N, mit den Eigenschaften m0(2 und m0>1/(, für das am im (-Streifen liegt
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